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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO: 23 de abril de 2018 
HORÁRIO DA 

REUNIÃO 

Início: 10h00min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h00min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Conversão de Multas 
Informe sobre a 1ª Reunião da Câmara Consultiva Nacional/CCN e temas 
prioritários propostos com relativos a conversão de multas. 

2 Licenciamento Ambiental da Trilha das Dunas 
Apresentação para deliberação do Comitê sobre o processo de autorização de 
licenciamento ambiental da Trilha das Dunas. 

3 Gestão de Novas UC’s 
Apresentação e discussão da proposta para viabilizar o início da implementação das 
novas UC’s criadas. 

4 CBUC 
Discussão e nivelamento da proposta de participação do ICMBio no CBUC. 
 

 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

 
Foi realizada apresentação dos temas propostos pela CCN, ficando deliberado que se iniciará 
os procedimentos pelos editais de RPPN e Voluntariado, e somente após a implementação dos 
referidos temas, que os demais serão novamente submetidos ao Comitê Gestor para avaliação 
quanto a inclusão de projetos de conversão dos demais temas eleitos. 
 

1 DIPLAN   

B 

 
Delibera-se por se restituir o processo à DIBIO para tratamento das questões junto à PFE para 
avaliar outras alternativas jurídicas para a regularização ambiental do empreendimento. 
 

2 DIBIO  - 



C 

 
Aprovada a proposta com o ajuste de vinculação das Unidades APA do Boqueirão da Onça e 
Parque Nacional do Boqueirão da Onça à Coordenação Regional 7 em Porto Seguro. 
 

3 GABIN   

D 

 
Deliberou-se por se estabelecer tratativas institucionais com a equipe organizadora do CBUC 
para validação da proposta de participações e lista de inscrições. Após essas tratativas, retornar 
o tema ao Grupo de Trabalho CBUC para definir programação do stand. 
 

4 GABIN  - 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Ricardo Soavinski Presidente ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

2 DIPLAN Silvana Canuto de Medeiros Diretora  silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Claudio Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

7 PFE Daniel Otaviano de Melo Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DCOM/GABIN Márcia Regina De Carvalho S. G. Muchagata Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 

2 GABIN Fabiana de Oliveira Hessel Assessora Técnica fabiana.hessel@icmbio.gov.br Presente 

3 DIPLAN Flávia Cristina Gomes de Oliveira Diretora Substituta flavia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Tainá dos Santos Seabra 

 


